

ΑΧΑΪΚΑ και 

Η ΑΥΣΤΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ έκαμε πρόσφατα κάτι που αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για όλες τις κυβερνήσεις... Η ΑΥΣΤΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ έκαμε πρόσφατα κάτι που αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για όλες τις κυβερνήσεις...

ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ Δίδαγμα και έγγυση

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ που περνάει ένα από τα 20η Νοεμβρίου και δόξα γίνεται ένα και περισσότερο αισιόδοξη ότι αυτές οι έλογες που χαρακτήριζαν τον άνδρα...



κρατικών πολιτών. Κόμματα με βασικούς βεβαιότητες πύργους ήρωα από τους οποίους νεοελευθεριακά αλλά όχι και πολιτικά αριστερικά θα περνούσαν οι διάφορες τάξεις που να μην...

Επιτάφιος για το «Σορλό»

Ο ΚΕΡΚΥΡΑΙΟΣ Σορλό Σπύρος Χατζάρας είναι η πρώτη φορά που άδεται το λόγο του για το προσχέδιο Κερκυράκιαν Πύργου στα τελευταία πορνογραφικά και...

Η ΧΑΡΑ που ήταν να αναγορεύσει αυτή τη ταξίδια και τη συμμετέχων του στα ξένα κερμα...

Πικρές αλήθειες

ΕΓΡΑΦΗ στη γαλλική «Μοντε» αλλά έγινε στον κ. Κώστα Ζουράρη, εντεταλμένο διευθυντή στο Πανεπιστήμιο του Παρισιού...

Εδώνη ή εμπειρία. Αλλά, ακριβώς στο σημείο αυτό θα έχον σύγχρονα επιπτώσεις τα αποτελέσματα των εκλογών...

Τα διαμάντια είναι πάντα έλκυστικά

Κόποτε τα κατόπιναν για φάρμακο

ΛΟΝΔΙΝΟΝ — Άλλοτε, οι άνθρωποι έπιστευαν ότι οι αδύναμοι είναι θρασυίτες...

Επίσης, πέραν κήρυξης μέρες οι Κερκυραίοι Σορλό και τον τσίμμο ανέθεσε την π... η με και τα κερματάκια της...

Εξ άλλων εποχών, οι αδύναμοι κατενονίον ως φάρμακο γινώκε βερμηνίον ή ως δηλητήριο...

Βεβαίως, όλη αυτή η ποσότης δεν αποτελείται από λιμπερούς ή θρασυίτες...

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΜΕ ΑΤΕΜΕΤΙΣΤΕ 1978 Χ. & Ι. ΚΑΓΙΑΦΑ

ΕΡΜΟΥ 14-ΠΑΤΡΑΙ Πρώην Ελκωκοφόρον. Διευθυνόμενοι με τις άτεμετες Χ. & Ι. ΚΑΓΙΑΦΑ εξυμνησε, αλλά και προσέφερε χρήσιμη ΔΠΡΟ στον πελάτη σας την Πραχτορία...

Πορνεία άνηλίκων

στις 'Ην. Πολιτείες

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ένα νέο διαίτερα άνηλικό φαινόμενο έκανε την εμφάνισή του στις 'Ηνωμένες Πολιτείες...

Οι άνηλικοι είναι περίπου δύο φορές περισσότερο από έφηβους τις 'Ηνωμένες Πολιτείες...

Σήμερα, η μεγαλύτερη ομάδα των 17 άδελφωπαραγωγών χωρών του κόσμου είναι το Κογκό και όχι η Νότιος Αφρική...

Με μεγάλην έπιμέλειαν, ο Μπλεχέ περιγράφει πια κώπη ύψων οι μεγάλοι άδελφοί...

Το βριβότερον κόσμημα του κόσμου ή το άδελφωπαραγωγού πέρδωρον, το οποίον παράγει τον και η Βασίλισσα Λουδοβίκη 15ος της Γαλλίας...

Νερα μέλη της «οικονομίας» «Τεννοδε» της Μαρίας... έχουν έθειο κατά τον έλεγχο του τήμαρ, όπου άνηλικες χορεύτριες έθανοκατόνται...

Από τις μαρτυρίες των ίδιων των θυμάτων γινάνει άδηλό το σημείο που υπάρχουν δικτυα μαστρωπών, που στρατολογούν άγόρια και κορίτσια από διάφορες πόλεις και μετακινούν...

ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΙΣ ΑΙΘΟΥΣΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΚΑΝΑΡΗ 58, ΠΑΤΡΑΙ ΕΚΘΕΣΙΣ ΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΟΧΕΙΡΩΝ Περιλαμβάνει: 1) Έκλεκτους πίνακες με βελόνι της γνωστής πατρινης καλλιτέχνιδος Κας ΚΟΥΛΑΣ ΜΕΓΑΛΙΩΝΗ...

«Η ΗΜΕΡΑ» ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ Ο Σοφοκλής Βενιζέλος έπισημαίνει την έλλειψιν πολεμικού ύλικού ΑΘΗΝΑΙ. Ο κ. Σοφοκλής Βενιζέλος προσέει εις τας έξις εηλώσεις...

Θερμαίνει όπως ο ήλιος infra watt Το καλύτερο σύστημα θερμάνσεως! 'INFRA WATT. Σημαίνει: Θαλήπρωη-Καθαριώτητα-Ασφάλεια-Χαμηλά κόστος-και με νυκτερινό τιμολόγιο της ΔΕΗ.

Από 26 Νοεμβρίου Κ. Κουμωάλη Χαζαντίνα - Εύδη Σημων Εύδη Διαύση σας

Ανατολία ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΤΟΙΧΟΥ Έχετε να υναίστε τους τοίχους του σπιτιού σας με το μεγαλύτερο καταστήματός σας με τις καλύτερες Ελληνικές ταπετσαρίες τοίχων...

ΜΠΟΥΑΤ ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ ΓΩΝΙΑ ΨΙΜΑ ΑΛΩΝΙΑ - ΠΑΝΑΧΑΥΚΟΥ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΠΑΜΠΗ ΓΚΟΛΕ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΔΟΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΚΑΛΑΒΟΥΤΩΝ ΤΗΛΕ 9. 521-318 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ